Poboma
HA 0epacasHy nioCyMKo8y amecmayiio
3 MamemMamuxu
30 Kypc nO4amKo80i KO
VUHA (YueHuyi) Knacy

IHCTPYKIIA JIA YUHA

1. YBaxkHO yMTail KOXKHE 3aBJaHHA, Ipaloi 30cepemxero. CrnoyaTky mo-
JIyMai, a MoTiM 3alucyi pO3B'sA3aHHS 3aBJaHb. Y Ci MMCbMOBI OOYMCIICHHS BH-
KOHYH y MOCIOHHKY.

2. Jlo 3aBaaHb 1—>5 NpoNoOHY€eThCs TPU BapilaHTU BIAMOBIAEH, 3-TIOMIXK SKUX
Tpeba obpatu npaBwibHUN. O0BEIN KPYKEUKOM OYKBY, 11O CTOITh TOPST 3 00-
paHuM TOOOIO BapiaHTOM BiamoBigl. Hampukma x:

CKITBKH CeKyH/I Y TOWH1?
A 100 cexynp
3600 cekyHna
B 60 cexynn

3. V¥V zaBganHsAxX 6 1 7 moTpiOHO 3amucaTté KOPOTKY BIAMOBIAb Yy CHEIiadbHO
BiZIBEICHOMY JUISl LIBOT'O MICITi.

4. 'V 3aBmaHHi 8§ poOUTH KOPOTKHUH 3amucC 3a1a4i He ToTpiOoHO. OOOB'SI3KOBO
3amucyi MOSICHEHHS 10 il po3B'si3yBaHHs 3a/avi Ta IOBHY BiJIOBIIb 3a/1a4i.

basxicaemo mooi ycnixy!



RKOHTPOJBHA POBOTA N: 1
BAPIAHT 1

O6epu i no3nav 6i0noeidv

1. Ax 3amumecarn y Burianl gecarkis tmesy uncao 610 0007

A 61 000 gec. Tuc.
B 610 gec. Tuc.
B 61 gec. Tuc.

2, fIxe 3 apo6OBUX UHMCET HAMMCHIIE?

3
A 2
17
7
B -
17
11
B —
17

3. 3HaYeHHAM AKOTO BUpaly € uncao 190 100?

A 270 000 — 80 000 - 100
B 270 000 — 80 000 + 100
B 270 000 — 8000 + 100

4. flxe 3HaueHHA a 3am0BOaBbHAEC HepiBHicTs 9000 : a > 4507

ai xopomry eidnoside

6. IIporynanka Ha PiYKOBOMY KaTepi poamouajacsa o 8 rof
45 x8 i Tpusaxa 2 rog 30 xB. O rorpin roguui 3aKiHum-
JIACH NPOTYJIAHKAT

Bigmosign:

7. O0uncan. 3anuioyu 3HAYEHHA BUPa3iB.
28 - 19 307 + (40 373 — 9594) =
19x825c + 31 x40 c =

Hait poszoprymy 6idnosids

8. Po3p’asxu 3agauy.

Bin mxosu go qursadyoi 6i6aiorern 847 m. MaxkcuMKo BUHAINOB
31 mxosn i1 mimos go 6i6aioTexu. ¥ TOH caMHII 4yac BUUIINIA
3 6i6aiorexu i mimmia go mronu Hapunara. Ilitu 3yerpinucs
uepes 7 xB. 3 arow mBuaKicTio Haa Jlapunka, armo Mak-
CHMKO pyxaBcs 31 mBuakicrio 63 m/xB?

A a=2
B a=20
B a=200

9. IllepumeTp KBaapara AopisHIOE 24 ¢v. AKa J0BKHHA HOTO
¢TOpOHH?

A 6 cm

B 4cm

B 12 cm




Poboma
HA 0epacasHy nioCyMKo8y amecmayiio
3 MamemMamuxu
30 Kypc nO4amKo80i KO
VUHA (YueHuyi) Knacy

IHCTPYKIIA JIA YUHA

1. YBaxkHO yMTail KOXKHE 3aBJaHHA, Ipaloi 30cepemxero. CrnoyaTky mo-
JIyMai, a MoTiM 3alucyi pO3B'sA3aHHS 3aBJaHb. Y Ci MMCbMOBI OOYMCIICHHS BH-
KOHYH y MOCIOHHKY.

2. Jlo 3aBaaHb 1—>5 NpoNoOHY€eThCs TPU BapilaHTU BIAMOBIAEH, 3-TIOMIXK SKUX
Tpeba obpatu npaBwibHUN. O0BEIN KPYKEUKOM OYKBY, 11O CTOITh TOPST 3 00-
paHuM TOOOIO BapiaHTOM BiamoBigl. Hampukma x:

CKITBKH CeKyH/I Y TOWH1?
A 100 cexynp
3600 cekyHna
B 60 cexynn

3. V¥V zaBganHsAxX 6 1 7 moTpiOHO 3amucaTté KOPOTKY BIAMOBIAb Yy CHEIiadbHO
BiZIBEICHOMY JUISl LIBOT'O MICITi.

4. 'V 3aBmaHHi 8§ poOUTH KOPOTKHUH 3amucC 3a1a4i He ToTpiOoHO. OOOB'SI3KOBO
3amucyi MOSICHEHHS 10 il po3B'si3yBaHHs 3a/avi Ta IOBHY BiJIOBIIb 3a/1a4i.

basxicaemo mooi ycnixy!



KOHTPOJBHA POBOTA Nt 1
BAPIAHT 2

Obepu i nosnav 6idnoeide

1. Ak 3anucaryn y Burasaai corens tucsay yucao 800 0007?

A 800 000 cor. Tuc.
B 800 cort. TI1C.
B 8 cor. Tumc.

2, fke 3 gpo6oBUX UHCe]a HANOLIBIIE?

4
A =
15
7
B A
15
13
B ==
15

3. 3HaueHHAM AKOro Bupazy ¢ uncao 260 2007?

A 350 000 — 90 000 + 200
B 350 000 — 90 000 - 200
B 350 000 — 9000 + 200

4, Axe 3nauenna b 3agoronbugae HepieaicTs 30 000 : b < 15007

Haii xopomry 6idnoside

6. Typucruuna exckypeis Knesom posnouanacs o 8 rog 45 xs
i Tpusaxa 3 rog 30 xB8. O KOoTpil roguHi 3aKiHUMIACH CKC-
Eypeia?

Bianosias:

7. O6uncan. 3anuimy 3HaYEeHHA BUpPAa3is.
38 - 13 903 + (24 076 — 5797) =
45 xB 15 c + b x50 ¢ =

Haii pozzopuymy 6idnoeids

8. Po3p’akm 3amauy.

Higyes MaTsiii BUiINOB 3 naciky i minos g0 JUOoBOro raiwo
31 mBuakicTio 64 M/xB. Y TOH caMuii yac BUUINOB 3 JIUIIOBOT'O
raio i mompamMyBas a0 migyves Ha naciky Tumxo. Bigerann Big
JHIIOBOrC rarm no nacikm 918 m. 3 gKOI0 INBUAKICTIO HIMOB
Tumro, Ao Bin 3yerpises 3 gigyveem uepes 9 xB?

A b =200
B b=20
B b=2

5. Ilepumerp kBaapara mopieuawe 12 ev. Axa MoBKUHA HOTO
cTopoHu?

A 3cm

B 6cm

B 4cm




Aait pozzopuymy 6idnoeide

8. Posp’saiku 3apauy.

Y mKianny Iganniio 3aBe3an B onakosux Armukax 2100 moa-
KeriB gbayumoro i Bumorpagmoro cory. Bigomo, 1o sbayvamoro
cory — 45 Amukis, a BuHorpaggoro — 25. CKiJIbKK Iakeris
COKY KOJKHOTO BHAY 3aBE3JH YV IOKIILHY IHaALHIO?

Poboma
HA 0epacasHy nioCyMKo8y amecmayiio
3 MamemMamuxu
30 Kypc nO4amKo80i KO
VUHA (YueHuyi) Knacy

IHCTPYKIIA JIA YUHA

1. YBaxkHO yMTail KOXKHE 3aBJaHHA, Ipaloi 30cepemxero. CrnoyaTky mo-
JIyMai, a MoTiM 3alucyi pO3B'sA3aHHS 3aBJaHb. Y Ci MMCbMOBI OOYMCIICHHS BH-
KOHYH y MOCIOHHKY.

2. Jlo 3aBaaHb 1—>5 NpoNoOHY€eThCs TPU BapilaHTU BIAMOBIAEH, 3-TIOMIXK SKUX
Tpeba obpatu npaBwibHUN. O0BEIN KPYKEUKOM OYKBY, 11O CTOITh TOPST 3 00-
paHuM TOOOIO BapiaHTOM BiamoBigl. Hampukma x:

CKITBKH CeKyH/I Y TOWH1?
A 100 cexynp
3600 cekyHna
B 60 cexynn

3. V¥V zaBganHsAxX 6 1 7 moTpiOHO 3amucaTté KOPOTKY BIAMOBIAb Yy CHEIiadbHO
BiZIBEICHOMY JUISl LIBOT'O MICITi.

4. 'V 3aBmaHHi 8§ poOUTH KOPOTKHUH 3amucC 3a1a4i He ToTpiOoHO. OOOB'SI3KOBO
3amucyi MOSICHEHHS 10 il po3B'si3yBaHHs 3a/avi Ta IOBHY BiJIOBIIb 3a/1a4i.

basxicaemo mooi ycnixy!



KOHTPOJIBHA POBOTA N 2
BAPIAHT 1

Obepu i nosnav 6idnoeids

1. Cxiaprn B uneai 813 290 Beroro mecAaTKiB THeAY?

Al
B 81
B 81 329

2. ki 3 BUpa3iB Mae Take caMe 3HaAYeHHA, IO H BHpaA3

756 : 7?

A 700:7-56:7

B 700 :7 - 56

B 700:7+56:7

3. [Inomwa akxoro cagy HanMeHma?

A 400 m2
B 4ra
B 4 um?

4. Axe uncio € po3r’a3KoM pisHanua x — 1295 = 98977

A 11 192

B 11 092

B 8602

9. loB:KHHN CcTOPiH NPpAMOKYTHHMEA 6 ¢vM i 4 ¢cm. Akor0 € 10B-
JKMHA CTOPIH KBajapara, I00 Mac TAKHH caMM# nepumerp?

A 20 cm
B Hcm
B 10 cm

ait xopomxy 6idnoeidv

2 . 2
6. 3 KaByHa MawTh Macy 6 kr. Aka maca nimoro xasyHa?

Bingmnosinr:

7. O6unenn, 3anuinn 3HAYEHHA BUPA3iE.
96 783 — (13 - 3107 + 19 064) =
2960 rpu : 37 rpr =




ai pozzopnymy 6idnoeide

8. Posp’saskn 3amauy.

Ha cxnani maxaponmol dhabpuKku B O4HAKOBUX 34 MicTKicTio
mimkax sbepiramocs 2000 gr 6opomriHa BHINOTG i mepimoro
raryugis. Bopomna sumioro raryHey Oysao 28 mimgis, a 6o-
poiuna nepiioro raryuxy — 12 mimgis. Crisbxkm xijgorpamis
fopoIIa KOMKIOoro raryuky sbepiramocs ma craami?

Poboma
HA 0epacasHy nioCyMKo8y amecmayiio
3 MamemMamuxu
30 Kypc nO4amKo80i KO
VUHA (YueHuyi) Knacy

IHCTPYKIIA JIA YUHA

1. YBaxkHO yMTail KOXKHE 3aBJaHHA, Ipaloi 30cepemxero. CrnoyaTky mo-
JIyMai, a MoTiM 3alucyi pO3B'sA3aHHS 3aBJaHb. Y Ci MMCbMOBI OOYMCIICHHS BH-
KOHYH y MOCIOHHKY.

2. Jlo 3aBaaHb 1—>5 NpoNoOHY€eThCs TPU BapilaHTU BIAMOBIAEH, 3-TIOMIXK SKUX
Tpeba obpatu npaBwibHUN. O0BEIN KPYKEUKOM OYKBY, 11O CTOITh TOPST 3 00-
paHuM TOOOIO BapiaHTOM BiamoBigl. Hampukma x:

CKITBKH CeKyH/I Y TOWH1?
A 100 cexynp
3600 cekyHna
B 60 cexynn

3. V¥V zaBganHsAxX 6 1 7 moTpiOHO 3amucaTté KOPOTKY BIAMOBIAb Yy CHEIiadbHO
BiZIBEICHOMY JUISl LIBOT'O MICITi.

4. 'V 3aBmaHHi 8§ poOUTH KOPOTKHUH 3amucC 3a1a4i He ToTpiOoHO. OOOB'SI3KOBO
3amucyi MOSICHEHHS 10 il po3B'si3yBaHHs 3a/avi Ta IOBHY BiJIOBIIb 3a/1a4i.

basxicaemo mooi ycnixy!



KOHTPOJBHA POBOTA No 2

BAPIAHT 2

O6epu i nosnay 6i0noeids

1. Crinsxm B uncai 642 513 ycporo coreHsp Tucau?

A 6
B 64
B 6425

2. dxunu 3 BMpas3ip Mae TaKke camMe 3HAYEHHS, 100 M BHpa3

648 : 67

A 600:6 + 48

B 600:6+48:6

B 600:6-48:6

3. [lnoma akol AiaAgHKM jicy HAnGiabmia?

A 3 xgm?
B 3nm
B 300 m2

4. fIxe uncIo € po3B’A3KOM piBHAHHA x — 4078 = 65797

A 2501

B 10 657

B 10 647

5. 1oBKHHHM CTOPIiH NPAMOKYTHHEKA 7 ¢M 1 5 cv, AxkuMu € 108-
JKHHH CTOPiH KBajparta, 0 Ma€ TAKHH caMui riepumMerp?

A 24 em
B 6cm
B 12 cm

aii kopomry 6idnosids

6. % rap0ysa marwTh Macy 12 kr. Adka maca nimoro rapoyza?

Bignosine:

7. O6uncim, 3anuinn 3HAYEHHA BUPa3is,

89 267 — (13 - 4206 + 11 743) =
2670 rpu : 89 rpu =




Haii pozzopuymy 6i0noéids
8. Po3r’asku 3amauy.
Topon mac GopMy HNPAMOKYTHHKA, NOBKHHA AKOro 16 M,
3 . .
a mupuma — 14 . ) ILJIOII1 TOPORY 3aCAIMKEHO IIOMigopaMi,

a pemrry Bigseaeno mip oripru. Axy oy roponay 3aiMaOTh
oripxu?

Poboma
HA 0epacasHy nioCyMKo8y amecmayiio
3 MamemMamuxu
30 Kypc nO4amKo80i KO
VUHA (YueHuyi) Knacy

IHCTPYKIIA JIA YUHA

1. YBaxkHO yMTail KOXKHE 3aBJaHHA, Ipaloi 30cepemxero. CrnoyaTky mo-
JIyMai, a MoTiM 3alucyi pO3B'sA3aHHS 3aBJaHb. Y Ci MMCbMOBI OOYMCIICHHS BH-
KOHYH y MOCIOHHKY.

2. Jlo 3aBaaHb 1—>5 NpoNoOHY€eThCs TPU BapilaHTU BIAMOBIAEH, 3-TIOMIXK SKUX
Tpeba obpatu npaBwibHUN. O0BEIN KPYKEUKOM OYKBY, 11O CTOITh TOPST 3 00-
paHuM TOOOIO BapiaHTOM BiamoBigl. Hampukma x:

CKITBKH CeKyH/I Y TOWH1?
A 100 cexynp
3600 cekyHna
B 60 cexynn

3. V¥V zaBganHsAxX 6 1 7 moTpiOHO 3amucaTté KOPOTKY BIAMOBIAb Yy CHEIiadbHO
BiZIBEICHOMY JUISl LIBOT'O MICITi.

4. 'V 3aBmaHHi 8§ poOUTH KOPOTKHUH 3amucC 3a1a4i He ToTpiOoHO. OOOB'SI3KOBO
3amucyi MOSICHEHHS 10 il po3B'si3yBaHHs 3a/avi Ta IOBHY BiJIOBIIb 3a/1a4i.

basxicaemo mooi ycnixy!



KOHTPOJIBHA POBOTA N: 3
BAPIAHT 1

Obepu i nosnay 6i0nosids

1. Aki uncaa ¢ monepenHiM i HacTyImHAM Aaa umciaa 463 2997

A 463 300 i 463 301
B 463 298 i 463 297
B 463 298 i 463 300

2. Axy YacTHHY TOMMHM CTAHOBJIATH 3 XB?

1
A —
20
1
B —
3
1
B —
30

3. Axy HepiBHicTh 3aT0BOJABHAC 3SHAYCHHA X = 137

A 100 - x > 1300
B 10 - x> 1300
B x-110> 1300

4. Pagiye koja i3 neutpom y Touni O mopisHioe 4 ¢M, a paaiyce
KoOJIa i3 meHTpoM ¥y Touni A mopisHioe 3 em. Aka Bigerans
misk Toukavu K i T?

A Tem
B 14 cm
B 10 cm o A

D. 3a AKMM BMpPa30M MOKHA OOYMCIHTH ILIOULY IIPSAMOKYT-
HHEKA 31 croponamu 17 cm i & ecm?
A Q7 +5)-2
B 175
B 17-2+5-2

Haii kopomxy 6i0noeids

6. CestaHuH Bi3 HA APMAPOK TPH KOMIMKH i3 nudyiero. Ilepmmi
ko Baskme 5 Kr 300 r, xpyrnit — 4 kr 400 r, Tperiin —
6 kr 200 r. Arka cepeaHsa Maca OJHOrO KOIIMKA i3 nuoyiaern?

Biamnosigb:

7. O6uncan. 3anuiy 3HaAYEHHA BAPA3iB.

40 060 — 2509 + 12 070 : 17 =
6 rox 40 xB : 40 =




Hai pozzopnymy 6idnoside
8. Po3p’skn 3agayvy.
JlicoBa minamka mae QOpMY IPAMOKYTHUKA, OJOBMIHA SKOTO
2 .. . . .
23 M, a mupuuaa — 15 m. 5 mwaonti aicosol miasgHKK BlABENEHO

mig aydKu, a pemiry — sacajkeno cocuamu, Ky oty Jiico-
BOI JiISAHKHK 3aliMAIOTL COCHH?

Poboma
HA 0epacasHy nioCyMKo8y amecmayiio
3 MamemMamuxu
30 Kypc nO4amKo80i KO
VUHA (YueHuyi) Knacy

IHCTPYKIIA JIA YUHA

1. YBaxkHO yMTail KOXKHE 3aBJaHHA, Ipaloi 30cepemxero. CrnoyaTky mo-
JIyMai, a MoTiM 3alucyi pO3B'sA3aHHS 3aBJaHb. Y Ci MMCbMOBI OOYMCIICHHS BH-
KOHYH y MOCIOHHKY.

2. Jlo 3aBaaHb 1—>5 NpoNoOHY€eThCs TPU BapilaHTU BIAMOBIAEH, 3-TIOMIXK SKUX
Tpeba obpatu npaBwibHUN. O0BEIN KPYKEUKOM OYKBY, 11O CTOITh TOPST 3 00-
paHuM TOOOIO BapiaHTOM BiamoBigl. Hampukma x:

CKITBKH CeKyH/I Y TOWH1?
A 100 cexynp
3600 cekyHna
B 60 cexynn

3. V¥V zaBganHsAxX 6 1 7 moTpiOHO 3amucaTté KOPOTKY BIAMOBIAb Yy CHEIiadbHO
BiZIBEICHOMY JUISl LIBOT'O MICITi.

4. 'V 3aBmaHHi 8§ poOUTH KOPOTKHUH 3amucC 3a1a4i He ToTpiOoHO. OOOB'SI3KOBO
3amucyi MOSICHEHHS 10 il po3B'si3yBaHHs 3a/avi Ta IOBHY BiJIOBIIb 3a/1a4i.

basxicaemo mooi ycnixy!



KOHTPOJIbHA POBOTA Nt 3
BAPIAHT 2

Obepu i nosnav sidnosids

1. Axi yuena € nonepeanim i HacTynunum A uneaa 17 4997

A 17 498 1 17 497
B 17 498 i 17 500
B 17 5001 17 501

2. SIky yacTHHY rOIMHA CTAHOBIAATH 2 XB?

1
A =
10
1
B —
30
1
B sl
20

3. Aixy HepiBHicTh 3am0BOABHAC 3HAYCHHA x = 177

A 100 - x > 1700
B x-:10> 1700
B x-110 > 1700

4, Pagiye Koja i3 mentpom y Touni T mopisHioe 2 ¢m, a pagiyc
koJa i3 menrpom y touni K mopismioe 3 em. fAka Bigcrans
mix Toukavm M i O?

A bem
B 10 cm

9. 3a AKMM BHPAa30M MOJKHA OOUMCIMTH ILIOULY IIPAMOKYT-
HUKA 3i cropoHamu 11 ¢m i 8 cm?

A 11-8
B (11 +8)-2
B 11-2+8-2

Adat xopomry 6idnoeide

6. ®epMep 3BAKYBAB MOJNYHHIIL B TPHOX AIUEAX, ¥ IEPIIOMY
smury Buasmioca 4 gr 250 r, y apyromy — 4 kr 350 1,
y TpersoMy — 4 kr 300 r. xa cepegua maca OTHOTO ALIHEKA
IOJIYHHALH?

Bignosign:

7. O6uncan, 3anuimmM 3HAYEHHA BHPa3is.

54 067 — 5848 + 31 824 : 78 =
9rog 20 xB: 8 =




JHaii poszoprymy eidnoeide

8. Posg’sikn 3aawy.

Ha 540 m? maomi cagy pocTyTh BHMIHI Ta CAMBU. BHIeHL
v cany — 120 gepes, caus — 150. Ilpruomy maoina, BigBegera
i ofHe JepeBo, OOHAKOBA MJd BCiX AepeB. ARy ILIoiy cany
3aiMAI0ThL OKPEMO BUIIHI B cauBH?

Poboma
HA 0epacasHy nioCyMKo8y amecmayiio
3 MamemMamuxu
30 Kypc nO4amKo80i KO
VUHA (YueHuyi) Knacy

IHCTPYKIIA JIA YUHA

1. YBaxkHO yMTail KOXKHE 3aBJaHHA, Ipaloi 30cepemxero. CrnoyaTky mo-
JIyMai, a MoTiM 3alucyi pO3B'sA3aHHS 3aBJaHb. Y Ci MMCbMOBI OOYMCIICHHS BH-
KOHYH y MOCIOHHKY.

2. Jlo 3aBaaHb 1—>5 NpoNoOHY€eThCs TPU BapilaHTU BIAMOBIAEH, 3-TIOMIXK SKUX
Tpeba obpatu npaBwibHUN. O0BEIN KPYKEUKOM OYKBY, 11O CTOITh TOPST 3 00-
paHuM TOOOIO BapiaHTOM BiamoBigl. Hampukma x:

CKITBKH CeKyH/I Y TOWH1?
A 100 cexynp
3600 cekyHna
B 60 cexynn

3. V¥V zaBganHsAxX 6 1 7 moTpiOHO 3amucaTté KOPOTKY BIAMOBIAb Yy CHEIiadbHO
BiZIBEICHOMY JUISl LIBOT'O MICITi.

4. 'V 3aBmaHHi 8§ poOUTH KOPOTKHUH 3amucC 3a1a4i He ToTpiOoHO. OOOB'SI3KOBO
3amucyi MOSICHEHHS 10 il po3B'si3yBaHHs 3a/avi Ta IOBHY BiJIOBIIb 3a/1a4i.

basxicaemo mooi ycnixy!



KOHTPOJBHA POBOTA N: 4 5. AAxa ¢irypa mac 8 sepunn, 12 pedep, 6 rpaneir?
BAPIAHT 1

Obepu i nosnay 6idnoeids

1. Axy noecaimopHicTs npomos:kyroTh uncaa 45 100, 44 100, A b B
43 100?
A 48 100, 47 100, 46 100... Hati wopomxy aidnogion

B 42 100, 41 100, 40 100...

B 45 070, 45 080, 45 090.. 6. Ilepumerp npavoryrauka 32 em. JOBKHHA LBOr0 IIPAMO-

kyTHukKa 9 em. Aka soro mupuna?
Bianosiab:

5
2, Ha gaxoMy PHCYHEKY 3AINTPUXOBAHO ] kBagpara?

A b B

3. Ina oseneHeHHsa nmapky npuadamu 1520 kywis TpoaHm.
CrigpKkn KyIIiB 3aMINMIOCA MiCJAA TOr0, AK TPOAHIH BH-

; 7. O6uneaun., 3annmy 3HaYCHHA BHpas3is.
caauiau Ha Raymom, no 50 kymie Ha KOKHY? p

16 rox 30 xB — 9 rox 40 xB =

A 300 . _ J
B 20 34 - 84 — ¢, sagmo ¢ = 500.
B 520 BigmoBign:

4. Po3B’I3KOM SKOTO PiBHAHHA € uncao 31?7
A 9-x=2790

B x-90=279
B x:9=279




Haii poszopnymy 6idnoeids

8. Posp’sikn 3apauy.

Ha romrypci guTavol TBOPYOCTI yVYACHHKAM PO3IAJIH IIO-
pisany 224 apryIimi mamepy ABOX KoaLopiB. KoieHn yuacHmk
orpuMaB 6 APKYILIB KOBTOIO 1 2 apKylIl 3ejeHoro mnaiepy.
CrignpKM oKpeMo KOBTHX 1 3eJeHHX ApKYINiB manepy 6y.io mif-
I'OTOBJIEHO 10 KOHKRypCy?

Poboma
HA 0epacasHy nioCyMKo8y amecmayiio
3 MamemMamuxu
30 Kypc nO4amKo80i KO
VUHA (YueHuyi) Knacy

IHCTPYKIIA JIA YUHA

1. YBaxkHO yMTail KOXKHE 3aBJaHHA, Ipaloi 30cepemxero. CrnoyaTky mo-
JIyMai, a MoTiM 3alucyi pO3B'sA3aHHS 3aBJaHb. Y Ci MMCbMOBI OOYMCIICHHS BH-
KOHYH y MOCIOHHKY.

2. Jlo 3aBaaHb 1—>5 NpoNoOHY€eThCs TPU BapilaHTU BIAMOBIAEH, 3-TIOMIXK SKUX
Tpeba obpatu npaBwibHUN. O0BEIN KPYKEUKOM OYKBY, 11O CTOITh TOPST 3 00-
paHuM TOOOIO BapiaHTOM BiamoBigl. Hampukma x:

CKITBKH CeKyH/I Y TOWH1?
A 100 cexynp
3600 cekyHna
B 60 cexynn

3. V¥V zaBganHsAxX 6 1 7 moTpiOHO 3amucaTté KOPOTKY BIAMOBIAb Yy CHEIiadbHO
BiZIBEICHOMY JUISl LIBOT'O MICITi.

4. 'V 3aBmaHHi 8§ poOUTH KOPOTKHUH 3amucC 3a1a4i He ToTpiOoHO. OOOB'SI3KOBO
3amucyi MOSICHEHHS 10 il po3B'si3yBaHHs 3a/avi Ta IOBHY BiJIOBIIb 3a/1a4i.

basxicaemo mooi ycnixy!



KOHTPOJIBHA POBOTA N: 4 5. fAka ¢irypa mac 6 rpaneii, 8 sepmnn, 12 pedep?
BAPIAHT 2

Ob6epu i nosnay 6i0noé6ide

1, Axy nmocaimoBHicTs MpomoBKYyIOTH uncaa 43 500, 44 500, A B B
45 5007
A 40 500, 41 500, 42 500... Jaii kopomry 6idnoeids
B 46 500, 47 500, 48 500...
B 13 500, 23 500, 33 500... 6. Ilepumerp npsavoxyrHuka 28 c¢v. JoBKuHa nsoro npsamo-
kyTHHEA 8 ¢M. Aka ioro mmpuHa?
2. Ha akomMy PHCYHKY 3alITPHUXOBAHO % WECTHKYTHUKA? Binnosiab:

7. O6unean. 3anuion 3HAYeHHA BHPAa3iB.
3. Aaa oopmiaeHHs mKoau a0 CBATA OCTAHHBOIO A3BOHHUKA

nigrorysamn 1610 nosirpsnx Kyasor. CRiIBKH Kyasok 28 wom 20 =m — T vog 9l) =6 =
: - : ; 47 - 26 — a, axmo a = 800.

AMHINNIOCH HicaA TOro, AK ix 3B’#3aam B ripasHan, mo

40 RynpoOK y KOXKHINT Binmosine:

A 400

B 410
B 10

4, Po3B’a3K0M AKOro piBHAHHA € unciao 217

A 60-x=126
B x-60=1260
B x:6=126




Poboma
HA 0epacasHy nioCyMKo8y amecmayiio
3 MamemMamuxu
30 Kypc nO4amKo80i KO
VUHA (YueHuyi) Knacy

IHCTPYKIIA JIA YUHA

1. YBaxkHO yMTail KOXKHE 3aBJaHHA, Ipaloi 30cepemxero. CrnoyaTky mo-
JIyMai, a MoTiM 3alucyi pO3B'sA3aHHS 3aBJaHb. Y Ci MMCbMOBI OOYMCIICHHS BH-
KOHYH y MOCIOHHKY.

2. Jlo 3aBaaHb 1—>5 NpoNoOHY€eThCs TPU BapilaHTU BIAMOBIAEH, 3-TIOMIXK SKUX
Tpeba obpatu npaBwibHUN. O0BEIN KPYKEUKOM OYKBY, 11O CTOITh TOPST 3 00-
paHuM TOOOIO BapiaHTOM BiamoBigl. Hampukma x:

CKITBKH CeKyH/I Y TOWH1?
A 100 cexynp
3600 cekyHna
B 60 cexynn

3. V¥V zaBganHsAxX 6 1 7 moTpiOHO 3amucaTté KOPOTKY BIAMOBIAb Yy CHEIiadbHO
BiZIBEICHOMY JUISl LIBOT'O MICITi.

4. 'V 3aBmaHHi 8§ poOUTH KOPOTKHUH 3amucC 3a1a4i He ToTpiOoHO. OOOB'SI3KOBO
3amucyi MOSICHEHHS 10 il po3B'si3yBaHHs 3a/avi Ta IOBHY BiJIOBIIb 3a/1a4i.

basxicaemo mooi ycnixy!



KOHTPOJIBHA POBOTA Nt 5
BAPIAHT 1

Obepu i nosnay 6idnoeidv

. Hrke uncao craamacTHCH 3 TPHOX COTEHH THCHY i BOCBMH
OOUHHIE?

A 308 000
B 300 800
B 300 008

.fAknk 3 Bupasis Mac Take came 3HAYEHHH, 10 U BUPA3
6-5-30-207

A 6+ 5+ 30)- 20
B 5-20+6-30
B (6 - 30) - (20 - 5)

. Jlke 3HAYEHHA X 3AA0BONBHAEC HepiBHiCTH 6907 + x < 11 0937

A x =4185
B x =4186
B x =4187

.3a AKMM BMPA30M MOYKHA OOYMCJIMTH IICPMMETP TPUKYT-
HuEKAa 31 cropoHamu 8 em, 7 em i 10 em?

A B8+7+10)-3

B 8+ 7+ 10

B 8-7-10

. SIke 3 KpeciieHb € PO3TrOPTEO Kyba?

Haii kopomry éidnoside

6. Cammro npoixas HaA Bejgocuneai 12 KM, MO0 ¢TAHOBUTH 1
YCHOTO ILIAXY. AKMH 3aBAOBKKHA BeCh MIIAX?

BinnoBigs:

7. O6uncan. 3anumm 3HAYCHHA BUPA3iB.
42 xm 400 M : 800 M =
30 - (11 774 — 9805) + 4070 =

Hail po3zopnymy 6idnoeids

8. Po3s’sskm 3amauy.

3a Tpu micani ua xsaiGosapoai puiersn 648 000 xkr xuaiba.
Ilepinoro micsins BHIIEKJIH TPETHHY BCLOIO BUPOOJIEHOro 3a
Tpu Mmicsani xuita, gpyroro — na 6000 kr memnine, HiM [I€pIIOro,
a peliTy xJi6a BulleKJH Tperhoro Mmicans. Ckiabku Kijgorpa-
MiB x1i0a BUIEKIN IPOTATOM TPETLOrO Micara?




Poboma
HA 0epacasHy nioCyMKo8y amecmayiio
3 MamemMamuxu
30 Kypc nO4amKo80i KO
VUHA (YueHuyi) Knacy

IHCTPYKIIA JIA YUHA

1. YBaxkHO yMTail KOXKHE 3aBJaHHA, Ipaloi 30cepemxero. CrnoyaTky mo-
JIyMai, a MoTiM 3alucyi pO3B'sA3aHHS 3aBJaHb. Y Ci MMCbMOBI OOYMCIICHHS BH-
KOHYH y MOCIOHHKY.

2. Jlo 3aBaaHb 1—>5 NpoNoOHY€eThCs TPU BapilaHTU BIAMOBIAEH, 3-TIOMIXK SKUX
Tpeba obpatu npaBwibHUN. O0BEIN KPYKEUKOM OYKBY, 11O CTOITh TOPST 3 00-
paHuM TOOOIO BapiaHTOM BiamoBigl. Hampukma x:

CKITBKH CeKyH/I Y TOWH1?
A 100 cexynp
3600 cekyHna
B 60 cexynn

3. V¥V zaBganHsAxX 6 1 7 moTpiOHO 3amucaTté KOPOTKY BIAMOBIAb Yy CHEIiadbHO
BiZIBEICHOMY JUISl LIBOT'O MICITi.

4. 'V 3aBmaHHi 8§ poOUTH KOPOTKHUH 3amucC 3a1a4i He ToTpiOoHO. OOOB'SI3KOBO
3amucyi MOSICHEHHS 10 il po3B'si3yBaHHs 3a/avi Ta IOBHY BiJIOBIIb 3a/1a4i.

basxicaemo mooi ycnixy!



KOHTPOJIBHA POBOTA Nt 5
BAPIAHT 2

Ob6epu i no3na+ 6i0noeide

. ke UMEI0 CRIAATACTHCH i3 ceMM COTEHb THCAY i TPHOX ogM-
HAUL?

A 703 000
B 700 003
B 7003

.Axui 3 BupaliB Mac Take caMe 3HAYEHHA, U0 M BHpas
8-4-60-25?

A (8-60)-(25-4)

B 8-60+4-25

B (8 +4+ 25)-60

. flke 3HAUYEHHA ¢ 3aMOBOJIbHIC HepiBHicTS ¢ + 5837 < 10 1782

A ¢ =4340
B c=4341
B c¢=4342

.3a AKHM BHUPA30M MOKHA OOUMCIAMTH IePUMETP TPHKYT-
HUKA 3i croponamu 9 em, 8 em i 11 em?

A 9-8-11
B 9+11+8-3
B 9+11+8

. Axe 3 KpeciIeHb € POITOPTKOI Kyba?

Hdaii kopomxry 6idnoeids

. 2
6. Majicrep nponpanoeas 6 rog, mo ¢TaHOBMTh 3 YChOT'O

po6ouoro aHa. Axa TpuBadicTs podoUyoro HHA B maicrpa?

Biagmosign:

7. Obuncan, 3Januinu 3HAYEHHA BUPA3iB.
56 kM 700 m : 900 m =
40 - (21 508 — 19 705) + 7603 =

Haii poszopuymy 6idnosido

8. Po3p’sikm 3amauy.

dipma «opimigsa» 3a pix mommaa 42 000 mimoumx KocTIO-
mis. Kocriomu i3 mepersnol TKAHMHK CTAHOBUJIH 4YBEpPTL Bij
yeix. Koeromis i3 manismeperi nomuro Ha 2800 Ginbiine, HiMx
iz mepcri. Pemnry KoeTioMis Oyi0 HOIMKATO 3 JLISHOI TKAIMHII,
Ary riapricTs Jaamux KoctioMmis momrmiaa qipma «lopiamiias»?




Poboma
HA 0epacasHy nioCyMKo8y amecmayiio
3 MamemMamuxu
30 Kypc nO4amKo80i KO
VUHA (YueHuyi) Knacy

IHCTPYKIIA JIA YUHA

1. YBaxkHO yMTail KOXKHE 3aBJaHHA, Ipaloi 30cepemxero. CrnoyaTky mo-
JIyMai, a MoTiM 3alucyi pO3B'sA3aHHS 3aBJaHb. Y Ci MMCbMOBI OOYMCIICHHS BH-
KOHYH y MOCIOHHKY.

2. Jlo 3aBaaHb 1—>5 NpoNoOHY€eThCs TPU BapilaHTU BIAMOBIAEH, 3-TIOMIXK SKUX
Tpeba obpatu npaBwibHUN. O0BEIN KPYKEUKOM OYKBY, 11O CTOITh TOPST 3 00-
paHuM TOOOIO BapiaHTOM BiamoBigl. Hampukma x:

CKITBKH CeKyH/I Y TOWH1?
A 100 cexynp
3600 cekyHna
B 60 cexynn

3. V¥V zaBganHsAxX 6 1 7 moTpiOHO 3amucaTté KOPOTKY BIAMOBIAb Yy CHEIiadbHO
BiZIBEICHOMY JUISl LIBOT'O MICITi.

4. 'V 3aBmaHHi 8§ poOUTH KOPOTKHUH 3amucC 3a1a4i He ToTpiOoHO. OOOB'SI3KOBO
3amucyi MOSICHEHHS 10 il po3B'si3yBaHHs 3a/avi Ta IOBHY BiJIOBIIb 3a/1a4i.

basxicaemo mooi ycnixy!



KOHTPOJBHA POBOTA N: 6
BAPIAHT 1

Obepu i no3nav 6idnosids

. Ckinpkn corensb y uncai 85 0007

A 850 cor.
B 85 cor.
B O cor.

. Axe 3 Apo6oBuXx ynces HanodiabIme?

1
A_
8
59
B_
8
7
B g

. Axe uneIo € pe’yasTaToM OOUUCIeHHS BUPA3y
49 999 + 1) : 1000?

A 500
B 50
B 49

. dKe 3HAYEHHA X 3aTOBOJIBHAC HepiBHicTs x @ 20 < 1507

A x=30000
B x=3000
B x =300

. IlepumeTp KBanpara mopisuioe 128 ¢m. Aka mosskuHa HOro
CTOpOHHU?

Hai kopomry 6idnoeido

6. Coune zinmmao o 5 rog 26 x8 i 3anmao o 20 roxg 25 xB. dAxka
TPHUBAJICTD THA?

Bignosigb:

7. O6uncan. 3anuiny 3HAYCHHA BHPA3iB.
14 x8 45 ¢ + 37 x8 3b ¢ =
27 - 2065 + (23 764 — 19 865) =

ai pozzopnymy 6idnoeids

8. Po3s’sskn 3amauy.

3 micra A B micro B na asromob6ini poixanm 3a 8 rox. Asro-
mo0inh pyxaBcd 3i mmBuaxicTio 63 xM/Ton. Ha crinbkm Kimo-
merpiB 3a roguuy tpeba 20lapHIMTH INBUAKicTL aBTOMOOis,
100 HA 3BOPOTHUE ILIAX BHTDPATUTH 7 TOL?

A 32 cm
B 64 cm

B 512 cm




Poboma
HA 0epacasHy nioCyMKo8y amecmayiio
3 MamemMamuxu
30 Kypc nO4amKo80i KO
VUHA (YueHuyi) Knacy

IHCTPYKIIA JIA YUHA

1. YBaxkHO yMTail KOXKHE 3aBJaHHA, Ipaloi 30cepemxero. CrnoyaTky mo-
JIyMai, a MoTiM 3alucyi pO3B'sA3aHHS 3aBJaHb. Y Ci MMCbMOBI OOYMCIICHHS BH-
KOHYH y MOCIOHHKY.

2. Jlo 3aBaaHb 1—>5 NpoNoOHY€eThCs TPU BapilaHTU BIAMOBIAEH, 3-TIOMIXK SKUX
Tpeba obpatu npaBwibHUN. O0BEIN KPYKEUKOM OYKBY, 11O CTOITh TOPST 3 00-
paHuM TOOOIO BapiaHTOM BiamoBigl. Hampukma x:

CKITBKH CeKyH/I Y TOWH1?
A 100 cexynp
3600 cekyHna
B 60 cexynn

3. V¥V zaBganHsAxX 6 1 7 moTpiOHO 3amucaTté KOPOTKY BIAMOBIAb Yy CHEIiadbHO
BiZIBEICHOMY JUISl LIBOT'O MICITi.

4. 'V 3aBmaHHi 8§ poOUTH KOPOTKHUH 3amucC 3a1a4i He ToTpiOoHO. OOOB'SI3KOBO
3amucyi MOSICHEHHS 10 il po3B'si3yBaHHs 3a/avi Ta IOBHY BiJIOBIIb 3a/1a4i.

basxicaemo mooi ycnixy!



KOHTPOJIBHA POBOTA N: 6 Haii kopomxy éidnosids

BAPIAHT 2 6. Coxnue z2iituao o 5 rog 30 xe i 3anmao o 20 roxg 20 xs. Axa
TpHBaJicTs AHAT
Bigmmorige:
Obepu i nosnayi 6i0no6ids
. Criaskn pecsaTkis y uneai 60 000? 7. O6uncnan, 3anuim 3HAYCHHA BUPABiB,
A 60 gec. 17 - 3027 + (31 624 — 18 745) =
B 6000 zec. 7Txs55¢c+ 23 x8 15 ¢ =

B 0 gec.

. ke 3 ApoOOBMX unCe]a HAMMEHInEe?

A

b

B Haii pozzopuymy eidnosids

o|r ok o|w:

8. Po3p’sasxn 3amauy.
. fIke YHCI0 € Pe3yabTaTOM O0YHMCIICHHA BHDA3Y

(6999 + 1) : 100? Bigcranb 00 HPOTHIEHKHOTO §epe:[:a JIiCOBo:F'o 03epU A I11aBeNb
mononaB 3a 12 xB. PyxaBesa Bim 31 memarictio 50 m/xB. Ha

é ;8 0 CKINMLKM MeTpiB 34 XBUJIMHY SMEHINMIJIACA IIBUAKICTL IIJIaBIIA,
B 69 AKIIO HA 8BOPOTHMIA IJAX BiH BUTpaTub 15 xB?
. flKe 3HAYEHHA X 3a70BOJIBHAC HepisHicTh X : 20 > 2507
A x=50000
B x =5000
B x =500

. llepumerp KBanpara mopisHioe 72 c¢vm. Ara noBxHHA IOTO
cropoun?

A 36 cm

B l44 em
B 18 cm




Poboma
HA 0epacasHy nioCyMKo8y amecmayiio
3 MamemMamuxu
30 Kypc nO4amKo80i KO
VUHA (YueHuyi) Knacy

IHCTPYKIIA JIA YUHA

1. YBaxkHO yMTail KOXKHE 3aBJaHHA, Ipaloi 30cepemxero. CrnoyaTky mo-
JIyMai, a MoTiM 3alucyi pO3B'sA3aHHS 3aBJaHb. Y Ci MMCbMOBI OOYMCIICHHS BH-
KOHYH y MOCIOHHKY.

2. Jlo 3aBaaHb 1—>5 NpoNoOHY€eThCs TPU BapilaHTU BIAMOBIAEH, 3-TIOMIXK SKUX
Tpeba obpatu npaBwibHUN. O0BEIN KPYKEUKOM OYKBY, 11O CTOITh TOPST 3 00-
paHuM TOOOIO BapiaHTOM BiamoBigl. Hampukma x:

CKITBKH CeKyH/I Y TOWH1?
A 100 cexynp
3600 cekyHna
B 60 cexynn

3. V¥V zaBganHsAxX 6 1 7 moTpiOHO 3amucaTté KOPOTKY BIAMOBIAb Yy CHEIiadbHO
BiZIBEICHOMY JUISl LIBOT'O MICITi.

4. 'V 3aBmaHHi 8§ poOUTH KOPOTKHUH 3amucC 3a1a4i He ToTpiOoHO. OOOB'SI3KOBO
3amucyi MOSICHEHHS 10 il po3B'si3yBaHHs 3a/avi Ta IOBHY BiJIOBIIb 3a/1a4i.

basxicaemo mooi ycnixy!



KOHTPOJIBHA POBOTA Ne 7
BAPIAHT 1

Ob6epu i nos3nav 6i0noe6ide

1. ¥ axoMy YoTHPHIH{(POBOMY YHCIL 5 cOTeHb i 6 mecaTrris?

A 32 568
B 2568
B 5361

2, Axuii 3 BUpas3iBp Mac Taxe caMe 3HAYECHHSA, IO W BHpPa3

848 : 8?

A 800:8+ 48

B 800:8-48:8

B 800:8+48:8

3. Axa 3 peauuMH HaUOiabIIA?

aii kopomxy 6i0noeido

2 .
6. i Topra mawTth macy 300 r. Axa maca umimoro ropra?

Binnosiab:

7. O0uncian. Januinm 3HaYCHHA BUpa3sis.

86 497 — (23 - 1756 + 43 258) =
362 rpu : 32 rpH =

Haii poszoprnymy 6idnoeids

8. Po3p’sioxkm 3amawuy.

3 2b KI' COHAIIHHUKY Olep:yioTh 20 KI yucTOro HACIHHS,
Crxirpxu xinorpamiB umeToro HaciHa MOMKIA ONEDIKATH i3
75 KI' COHAIMMHUKY?

A 500 kr
B 50
B 50T
4. fIxe uneca0 € po3p’A3KOM piBHAHHA x — 69 753 = 10 059?
A 59 694
B 78 812
B 79 812

5. I[lepumeTrp npaMoRyTHMEA 56 c¢cm. AKMMH MOXKYTH OYTH
JOBYKHHH HOTO CTOpPiH?

A 10cmil8cm

B 40 cm i 16 cm

B H50cm i6cem




Poboma
HA 0epacasHy nioCyMKo8y amecmayiio
3 MamemMamuxu
30 Kypc nO4amKo80i KO
VUHA (YueHuyi) Knacy

IHCTPYKIIA JIA YUHA

1. YBaxkHO yMTail KOXKHE 3aBJaHHA, Ipaloi 30cepemxero. CrnoyaTky mo-
JIyMai, a MoTiM 3alucyi pO3B'sA3aHHS 3aBJaHb. Y Ci MMCbMOBI OOYMCIICHHS BH-
KOHYH y MOCIOHHKY.

2. Jlo 3aBaaHb 1—>5 NpoNoOHY€eThCs TPU BapilaHTU BIAMOBIAEH, 3-TIOMIXK SKUX
Tpeba obpatu npaBwibHUN. O0BEIN KPYKEUKOM OYKBY, 11O CTOITh TOPST 3 00-
paHuM TOOOIO BapiaHTOM BiamoBigl. Hampukma x:

CKITBKH CeKyH/I Y TOWH1?
A 100 cexynp
3600 cekyHna
B 60 cexynn

3. V¥V zaBganHsAxX 6 1 7 moTpiOHO 3amucaTté KOPOTKY BIAMOBIAb Yy CHEIiadbHO
BiZIBEICHOMY JUISl LIBOT'O MICITi.

4. 'V 3aBmaHHi 8§ poOUTH KOPOTKHUH 3amucC 3a1a4i He ToTpiOoHO. OOOB'SI3KOBO
3amucyi MOSICHEHHS 10 il po3B'si3yBaHHs 3a/avi Ta IOBHY BiJIOBIIb 3a/1a4i.

basxicaemo mooi ycnixy!



KOHTPOJIBHA POBOTA N: 7
BAPIAHT 2

Obepu i nosnay 6i0nosids

1. ¥V axomy yorupunudgposomy uneai 2 cotHi # 9 oguanns?

A 23 149
B 1249
B 2984

2. ki 3 BupaliB Mac Take camMe 3HAYEHHS, INO W BUpA3

972 : 9?

A 900:9-72:9

B 900:9+72:9

B 900:9-72

3. Axa 3 BeanunH HaNOiasma?

A 70
B 7011
B 700 xr

4, fAxe uncao ¢ po3p’sa3kom pisusHua x — B4 737 = 20 0787

Haii xopomry 6idnoé6ide

2 .
6. 1 nupora mawTs macy 200 r. Axka maca minoro nupora?

Bignosins:

7. O6uncan, 3annmm 3HAYCHHA BUPaA3iB,
47 865 + (4243 - 19 — 73 241) =
b72 rpu : 26 rpu =

HAaii pozzopnymy 6idnoeide

8. Po3s’saixn 3amauy.

3 32 kr cBimux A0IYK BUXOOUTL ( KI cylunenux, CRIILKH
Kinmorpamis cyineHux ss0IyK MOMKHA oTpUMAaTH 3 96 KI CBIxKHX
A0IYE?

A 34 659
B 34 669
B 74 815

5. llepumerp npavoryTHura 100 cm. JKuMH MOKYTH OyTH
OOBKMHU HOTO CTOPiH?

A H0emi b0 cm

B 20cmi30cm

B 90 cm i10 cm




Poboma
HA 0epacasHy nioCyMKo8y amecmayiio
3 MamemMamuxu
30 Kypc nO4amKo80i KO
VUHA (YueHuyi) Knacy

IHCTPYKIIA JIA YUHA

1. YBaxkHO yMTail KOXKHE 3aBJaHHA, Ipaloi 30cepemxero. CrnoyaTky mo-
JIyMai, a MoTiM 3alucyi pO3B'sA3aHHS 3aBJaHb. Y Ci MMCbMOBI OOYMCIICHHS BH-
KOHYH y MOCIOHHKY.

2. Jlo 3aBaaHb 1—>5 NpoNoOHY€eThCs TPU BapilaHTU BIAMOBIAEH, 3-TIOMIXK SKUX
Tpeba obpatu npaBwibHUN. O0BEIN KPYKEUKOM OYKBY, 11O CTOITh TOPST 3 00-
paHuM TOOOIO BapiaHTOM BiamoBigl. Hampukma x:

CKITBKH CeKyH/I Y TOWH1?
A 100 cexynp
3600 cekyHna
B 60 cexynn

3. V¥V zaBganHsAxX 6 1 7 moTpiOHO 3amucaTté KOPOTKY BIAMOBIAb Yy CHEIiadbHO
BiZIBEICHOMY JUISl LIBOT'O MICITi.

4. 'V 3aBmaHHi 8§ poOUTH KOPOTKHUH 3amucC 3a1a4i He ToTpiOoHO. OOOB'SI3KOBO
3amucyi MOSICHEHHS 10 il po3B'si3yBaHHs 3a/avi Ta IOBHY BiJIOBIIb 3a/1a4i.

basxicaemo mooi ycnixy!



KOHTPOJBbHA POBOTA Nt 8

BAPIAHT 1

Obepu i noznav 6i0no6ids

1. Aki uncaa € nonepexniv i HacTynHuM ajad uncaa 58 199?

A 58 2001 58 201
B 571991 59 199
B 58 198 i 58 200

2. Ary yacTuny nod6m cranoBaaTs 6 roxm?

1
A —
12
1
B —
2
1
B —
4

3. Axy HepiBHiCTH 3am0BOABHAC 3HAYEHHA x = 177

A 11-x > 1870

B 110 - x > 1870

B x- 150 > 1870

4. liamerp rouaa popisuHroe 11

cv. Axui

pajgiye b0

ro

Koaa?

Hdat xopomry eidnoeside

6. Ane1bCMHHN PO3KJIAMH B TPH AwuKn: y nepuni — 5 kr 400 r,
y apyrni — 4 Kr 900 r, y Tperin — 5 kr 300 r. flxa cepemua
Maca OTHOTO SIIIUKA 3 aneJbcHHAMHT

Bignosigs:

7. O6uncan. 3anuiny 3HAYEHHA BHpPA3iB.
34 679 — 5625 + 5625 : 76 =
45 rox 20 xB : 80 =

Haii pozzopnymy eidnoside
8. Posp’sascn 3amauy.
5 W s 2 L
Ilix wac pemoHTY KJacHOI KiMHaTH g ol eri rochap-

OyBaJIM B 3ejIeHHN KOJIp, a pemury — y opTuid. Axa mroma
CTiHH JKOBTOI0O KOJILODY, AKINO AOBMIMIA Kimmaru 12 m, a BH-
cora — Ha 9 M MeHIIIA 34 [JOBMKUHY?

A bcm b MM

B 22 cm

B bcm

5. Ary noomy Mmac npaMOKYTHHUE 3i ¢TopoHavm 16 nv i 5 nm?

A 42 om?

B 80 om?

B 90 gm?




Poboma
HA 0epacasHy nioCyMKo8y amecmayiio
3 MamemMamuxu
30 Kypc nO4amKo80i KO
VUHA (YueHuyi) Knacy

IHCTPYKIIA JIA YUHA

1. YBaxkHO yMTail KOXKHE 3aBJaHHA, Ipaloi 30cepemxero. CrnoyaTky mo-
JIyMai, a MoTiM 3alucyi pO3B'sA3aHHS 3aBJaHb. Y Ci MMCbMOBI OOYMCIICHHS BH-
KOHYH y MOCIOHHKY.

2. Jlo 3aBaaHb 1—>5 NpoNoOHY€eThCs TPU BapilaHTU BIAMOBIAEH, 3-TIOMIXK SKUX
Tpeba obpatu npaBwibHUN. O0BEIN KPYKEUKOM OYKBY, 11O CTOITh TOPST 3 00-
paHuM TOOOIO BapiaHTOM BiamoBigl. Hampukma x:

CKITBKH CeKyH/I Y TOWH1?
A 100 cexynp
3600 cekyHna
B 60 cexynn

3. V¥V zaBganHsAxX 6 1 7 moTpiOHO 3amucaTté KOPOTKY BIAMOBIAb Yy CHEIiadbHO
BiZIBEICHOMY JUISl LIBOT'O MICITi.

4. 'V 3aBmaHHi 8§ poOUTH KOPOTKHUH 3amucC 3a1a4i He ToTpiOoHO. OOOB'SI3KOBO
3amucyi MOSICHEHHS 10 il po3B'si3yBaHHs 3a/avi Ta IOBHY BiJIOBIIb 3a/1a4i.

basxicaemo mooi ycnixy!



KOHTPOJIBHA POBOTA N: 8

BAPIAHT 2

Obepu i nosnav 6i0noeids

1. Axri yneaa € nonepenuiM i HacTynmHUM mia yucaa 328 7992

A 328 798 1 328 797
B 328 798 i 328 800
B 328 800 i 329 800

2, Ary yacTuny go06H cTaHOBIATH 4 rox?

1
A =
3
1
B —
6
1
B —
8

3. Axy HepiBHiCTh 3A0BOJIBHSIC 3HAYCHHA x = 137

A 11-x> 1430

B x-110 > 1430

B x-140 > 1430

4. liamerp xoxaa pmopisaioe 13

paiiyc neo

Ir'0

Koja?

A 6cvm b MM

B 26 cm

B 3cm

5. Arxy niomy Ma€c NpAMOKYTHHE 3i cropoHavu 18 nm i 3 am?

A 42 qm?

B 21 am?

B 54 gm?

Hdaii kopomry 6idnoeids

6. Aoayra ziopaan B Tpn Kommrn: y nepumii — 5 gr 800 r,
y apyru# — 6 xr 100 r, y Tperiit — 6 kr 400 r. fAka cepegua
Maca OTHOIO KOIINKa 3 Abayramu?

Bignosiae:

7. O6uncan, Janumu 3HAYEHHA BHPA3iB,
61 073 — 6489 + 6489 : 21 =
31 rog 30 xB : 30 =

ai pozzoprnymy 6idnoéids
8. Po3p’siskm 3agauy.

. 2 ..
1lig gac pemonTy 3aay - oaomti migmorn modqaplOyBaiii

cunpoo gapboio, a penry — MKOoBTO. SKy oy nimjorua
za(apboBaHO B MKOBTHH KOJIp, AKILO AOB:KWHA 3aay 14 m,
a mMpuHa — Ha 9 m meniua?




Poboma
HA 0epacasHy nioCyMKo8y amecmayiio
3 MamemMamuxu
30 Kypc nO4amKo80i KO
VUHA (YueHuyi) Knacy

IHCTPYKIIA JIA YUHA

1. YBaxkHO yMTail KOXKHE 3aBJaHHA, Ipaloi 30cepemxero. CrnoyaTky mo-
JIyMai, a MoTiM 3alucyi pO3B'sA3aHHS 3aBJaHb. Y Ci MMCbMOBI OOYMCIICHHS BH-
KOHYH y MOCIOHHKY.

2. Jlo 3aBaaHb 1—>5 NpoNoOHY€eThCs TPU BapilaHTU BIAMOBIAEH, 3-TIOMIXK SKUX
Tpeba obpatu npaBwibHUN. O0BEIN KPYKEUKOM OYKBY, 11O CTOITh TOPST 3 00-
paHuM TOOOIO BapiaHTOM BiamoBigl. Hampukma x:

CKITBKH CeKyH/I Y TOWH1?
A 100 cexynp
3600 cekyHna
B 60 cexynn

3. V¥V zaBganHsAxX 6 1 7 moTpiOHO 3amucaTté KOPOTKY BIAMOBIAb Yy CHEIiadbHO
BiZIBEICHOMY JUISl LIBOT'O MICITi.

4. 'V 3aBmaHHi 8§ poOUTH KOPOTKHUH 3amucC 3a1a4i He ToTpiOoHO. OOOB'SI3KOBO
3amucyi MOSICHEHHS 10 il po3B'si3yBaHHs 3a/avi Ta IOBHY BiJIOBIIb 3a/1a4i.

basxicaemo mooi ycnixy!



KOHTPOJIBHA POBOTA N: 9
BAPIAHT 1

Obepu i nosnav 6idnoside

. Axe uneao B uncaosomMy pami 4358, 4359, 4361, 4362 npo-
nymeHo?

A 4357
B 4360
B 4363

2
. Ha axomy puCyHKY 3aI0TPHXOBAHO 6 KBajpara?

A b B

. Mxginpuin 6idaioreni momapysaan 1539 xummxor. Criabpru
KHMSKOK B3a/JHIIHJI0CH HicJaA TOro, SIK IX PO3CTABMIM B
madcu, mo 100 KHNKOK ¥ KOKHY?

A 539
B 39
B 15

Haii xkopomxy 6idnoeids

6. Illepumerp npamokyranka 130 em. JlosskuHEA 1BOr0 HPAMO-
KyTHuEA 36 ¢m. Aka ioro mmpuHa?

Bignosign:

7. O6unenu. Janumu 3HAYEHHA BUpaiis,

25 rog 17 xB — 9 rog 35 xB =
23 - 64 — ¢, axo ¢ = 1400,

Bianosiab:

HAail pozzopuymy 6idnoside
8. Poss’axu 3amauy.

I mavmaky TupikKkis Mapuika Kynuaa 3 MaYKy CUpPY II0
11 rpu 60 k. Ta 2 narkernku poasuHOK 110 6 TpH 30 K. Jlo kKacu
Boua mogasua H0 rpm. CRiALKKM 3gaul oTpHEMAasa SiBUHHKA?

. Po3B’sI3KoM AKOro piBHAHHA € yncjao 887

A T04:x =288

B 88:x=11

B 8:-x="704

. ke 3 KpeciieHb € pO3ropTKoIn Kybda?




Poboma
HA 0epacasHy nioCyMKo8y amecmayiio
3 MamemMamuxu
30 Kypc nO4amKo80i KO
VUHA (YueHuyi) Knacy

IHCTPYKIIA JIA YUHA

1. YBaxkHO yMTail KOXKHE 3aBJaHHA, Ipaloi 30cepemxero. CrnoyaTky mo-
JIyMai, a MoTiM 3alucyi pO3B'sA3aHHS 3aBJaHb. Y Ci MMCbMOBI OOYMCIICHHS BH-
KOHYH y MOCIOHHKY.

2. Jlo 3aBaaHb 1—>5 NpoNoOHY€eThCs TPU BapilaHTU BIAMOBIAEH, 3-TIOMIXK SKUX
Tpeba obpatu npaBwibHUN. O0BEIN KPYKEUKOM OYKBY, 11O CTOITh TOPST 3 00-
paHuM TOOOIO BapiaHTOM BiamoBigl. Hampukma x:

CKITBKH CeKyH/I Y TOWH1?
A 100 cexynp
3600 cekyHna
B 60 cexynn

3. V¥V zaBganHsAxX 6 1 7 moTpiOHO 3amucaTté KOPOTKY BIAMOBIAb Yy CHEIiadbHO
BiZIBEICHOMY JUISl LIBOT'O MICITi.

4. 'V 3aBmaHHi 8§ poOUTH KOPOTKHUH 3amucC 3a1a4i He ToTpiOoHO. OOOB'SI3KOBO
3amucyi MOSICHEHHS 10 il po3B'si3yBaHHs 3a/avi Ta IOBHY BiJIOBIIb 3a/1a4i.

basxicaemo mooi ycnixy!



KOHTPOJIBHA POBOTA N: 9
BAPIAHT 2

Obepu i nosnay 6i0noe6ide

. Axe unciao B unciaosomy psaai 5148, 5149, 5151, 5152 npo-
oymeHo?

A 5153
B 5147
B 5150

b
. Ha agomMy pHCYHKY 3aI0TPHXOBAHO mn LIIeCTHKYTHHEA?

. diag apmapky roHuapi surotosuan 1413 ropuar. Criapkn
TOPHAT 3AJHIMWIOCH INCIS TOro, AK IX CIAKYBAJH B KO-
poborn, no 100 ropusar y xoxuy?

A 13
b 141
B 14

. Po3p’a3kom sxoro pisugnaa € uncao 65?

Haii kopomry 6i0noe6ids

6. Ilepumerp npaMokyTHMEA 256 ¢M. /ToBKHHA BOTO MPAMO-
ryTHUKa 58 c¢m. Axa ioro mmpuua?

Bianosinn:

7. O6uncan. 3anuiuy 3HAYEHHA BUpPAa3iB.

12 rog 15 xB — 5 roxg 59 xB =
47 - 35 — x, saximo x = 1600.

Bignosins:

Hai pozzopuymy 6idnoeide
8. Posp’sakn 3amawy.

Ha npusm mepeMOMKITAM KOHKYPCY MAJIOHKIB BHIigIMIn
300 rpu. Kyuuau 8 KopoOOK KOJILOPOBHX OJiBIIB, 110 18 rpu
30 x. 3a xomxny, ta 6 yuaxosok ¢apbu o 23 rpu 40 x. Crinn-
KH TPOIINEH 3AJHINUIQCS IIiCJAA MOKYIKH HIpu3is?

A 325:x=065

B x-5=3825

B x:5=325

. Axe 3 KpeciicHb € POSTOPTEOI0 Ky0a?




Poboma
HA 0epacasHy nioCyMKo8y amecmayiio
3 MamemMamuxu
30 Kypc nO4amKo80i KO
VUHA (YueHuyi) Knacy

IHCTPYKIIA JIA YUHA

1. YBaxkHO yMTail KOXKHE 3aBJaHHA, Ipaloi 30cepemxero. CrnoyaTky mo-
JIyMai, a MoTiM 3alucyi pO3B'sA3aHHS 3aBJaHb. Y Ci MMCbMOBI OOYMCIICHHS BH-
KOHYH y MOCIOHHKY.

2. Jlo 3aBaaHb 1—>5 NpoNoOHY€eThCs TPU BapilaHTU BIAMOBIAEH, 3-TIOMIXK SKUX
Tpeba obpatu npaBwibHUN. O0BEIN KPYKEUKOM OYKBY, 11O CTOITh TOPST 3 00-
paHuM TOOOIO BapiaHTOM BiamoBigl. Hampukma x:

CKITBKH CeKyH/I Y TOWH1?
A 100 cexynp
3600 cekyHna
B 60 cexynn

3. V¥V zaBganHsAxX 6 1 7 moTpiOHO 3amucaTté KOPOTKY BIAMOBIAb Yy CHEIiadbHO
BiZIBEICHOMY JUISl LIBOT'O MICITi.

4. 'V 3aBmaHHi 8§ poOUTH KOPOTKHUH 3amucC 3a1a4i He ToTpiOoHO. OOOB'SI3KOBO
3amucyi MOSICHEHHS 10 il po3B'si3yBaHHs 3a/avi Ta IOBHY BiJIOBIIb 3a/1a4i.

basxicaemo mooi ycnixy!



KOHTPOJBHA POBOTA N: 10
BAPIAHT 1

Obepu i nosnav 6idnoeids

. fAKe 4YHCI0 CKIAmACTREA i3 ¢eMHu COTEHb TUCAY i TPHOX O M-
HUIE?

A 703
B 703 000
B 700 003

.Axuii 3 BUpa3iB Ma€ TaKe caMe 3HAYEHHHA, 1IN0 H BUpa3
300 - 15 - 5?

A 300-5+15-5
B (15 + 5) - 300
B 300515

. Axe 3HaUEHHA X 3a0BOJIbHAE HepiBHiCcTH 9889 + x < 10 000?

A x=111
B x=112
B x=110

. Axuit nepumerp Mae TPUKYTHHE 3i eroponamu 8 cm, 8 e¢m
idem?

A 24 em
B 20 cm
B 256 cm

.JABa Kojla MAIOTh CHiJIBHHHA UEHTP
y Touni A. Jdiamerp 6inpimoro xoJa
TK nopiearoe 6 cm, a MeHIWIOro —
4 cm, Axa mosxuHa Bigpizka TO?

A lcm
B 2cm
B 3cm

Haii kopomxry 6idnoeids

3
6. l'ocmomap modapoysas 18 M mapkaHy, 1m0 CTAHOBHTh —
yciel TOBKHHM Napkany. AKHi 3aBI0BKKHN NapKan?

Binnosigb:

7. O6uncan. 3anuiny 3HAYCHHS BHpPAa3iB.
34 kM 800 m : 300 m =
57 554 — 7900 + 4225 : 13 =

Hai po3zzopuymy 6idnoside
8. Posp’sskm 3amauy.
Ddipma «Yeppomi mBirpmiaas orpuMasia OpudOyTOK Ha CYMY
57 000 rpu. Tperuny Bcicl cyME CTAHOBILIHA HOTATKH. % pernTa

BHAIIMUAE Ha 01aroqiiHl BHECKH IHTAYMM 3axaanaMm. CRIIbKH
I'puBeHb BUALIAAM HA Gaarogifini sBreckn?




Poboma
HA 0epacasHy nioCyMKo8y amecmayiio
3 MamemMamuxu
30 Kypc nO4amKo80i KO
VUHA (YueHuyi) Knacy

IHCTPYKIIA JIA YUHA

1. YBaxkHO yMTail KOXKHE 3aBJaHHA, Ipaloi 30cepemxero. CrnoyaTky mo-
JIyMai, a MoTiM 3alucyi pO3B'sA3aHHS 3aBJaHb. Y Ci MMCbMOBI OOYMCIICHHS BH-
KOHYH y MOCIOHHKY.

2. Jlo 3aBaaHb 1—>5 NpoNoOHY€eThCs TPU BapilaHTU BIAMOBIAEH, 3-TIOMIXK SKUX
Tpeba obpatu npaBwibHUN. O0BEIN KPYKEUKOM OYKBY, 11O CTOITh TOPST 3 00-
paHuM TOOOIO BapiaHTOM BiamoBigl. Hampukma x:

CKITBKH CeKyH/I Y TOWH1?
A 100 cexynp
3600 cekyHna
B 60 cexynn

3. V¥V zaBganHsAxX 6 1 7 moTpiOHO 3amucaTté KOPOTKY BIAMOBIAb Yy CHEIiadbHO
BiZIBEICHOMY JUISl LIBOT'O MICITi.

4. 'V 3aBmaHHi 8§ poOUTH KOPOTKHUH 3amucC 3a1a4i He ToTpiOoHO. OOOB'SI3KOBO
3amucyi MOSICHEHHS 10 il po3B'si3yBaHHs 3a/avi Ta IOBHY BiJIOBIIb 3a/1a4i.

basxicaemo mooi ycnixy!



KOHTPOJLHA POBOTA N: 10
BAPIAHT 2

Obepu i nosnav 6i0nosids

. Axe unecao CKRIANACTHCH 3 ABOX AeCHTEIB THCcauy 1 mecrn
AeCATKIB?

A 26 000
B 260 000
B 20 060

.Axui 3 BUpa3iB Mac Take camMe 3HAYCHHH, L0 M BUPA3
400 - 15 - 5?

A 400-5-15

B (15 + 5) - 400

B 400-5+15-5

. ke 3HAUYEHHHA X 3aI0BOJIBHAE HepiBHicTh x + 111 < 10 0007

A x =9889
B x =9888
B x =9890

. Axuil IepHMeTp MAa€ TPHKYTHHE 3i cTopoHaMu 9 cM, 9 cm

idcem?

A 405 cm
B 28 cm
B 23 cm

Haii kopomry 6idnosido

3 .
6. l'ocnoguua Bunpaaa 12 cepsBeror, 110 CTAHOBHTH 1 yeix

CePEETOK, AKi moTpi6HO Bunpatn. CRIIBKH BCHOIO CEPBETOK
Tpefa monpaTu rocuoguHi?

Bignosigs:

7. O6uncian, 3anuurn 3HAYEHHA BUPa3is,
28 kM 700 m : 700 m =
23 560 — 3800 + 5265 : 45 =

Haii poszopnymy 6i0noeide

8. Po3s’asxn 3apauy.

Ha maxapouny ¢abpury sasesan 95 000 mr OGopormrma.
YgepTh yenore Gopornmna mnependaueo BUKOPHUCTATH A BepMi-

3
meiab. 3 5 pernTr GOPOIHA 3AILIAHYBAJIH BUTOTOBUTH CIIATE-

Ti, Cxigpku ximorpamis Goporria mmepenbauverio BUTPATHTH Ha
coarerti?

. /lBa Kojla MAalTh CHIJIBHMH IEHTP Yy
Touni O, liamerp 6insmoro xojga KN
mopieHIOE 8 ¢M, a MeHmIOoro — 6 cm.
Axa poBxuHa Bigpisxa KM?

K

A lem
B 2cm
B 4cm




